

## 一次难忘的经历

小记者:化雪 编号:192920

周口实验小学四(1)班

打开记忆的闸门,记忆如潮水般奔涌而来。三年级被临时叫上台讲故事的一幕浮现在我的脑海中。

那是一个风和日丽的下午,第一节是音乐课,高老师教我们唱了一首好听的歌曲后,突然提议让同学们上台讲故事。一听要讲故事,同学们的兴奋劲儿别提了,教室里顿时像炸开锅一样。而我想到可能会被叫上台,心跳便一直加速,仿佛有一群兔子在我的心脏上玩蹦蹦床。这时,几个胆大的同学举起了手,教室里一下子安静下来,静得仿佛能听见自己怦怦的心跳声。

“好,这位同学,你上台讲一个故事吧!”高老师的声音打破了宁静。是谁这么大的胆子?原来是我们班的翟迪。只见他不紧不慢地走上讲台,讲了一个《阿凡提的故事》。他精彩的表演逗得大家哈哈大笑。接下来,王启森闪亮登场。他讲的是《农夫与蛇》的故事,同样博得了同学们赞许的目光。之后,高老师说:“有没有哪位女生愿意上台讲故事呢?”高老师话音刚落,大家的眼睛便齐刷刷地看向我。这时,我的心提到了嗓子眼儿,生怕被叫上台。高老师说:“化雪,你上来讲个故事吧?也可以读。”霎时,我手脚冰凉,出了一身冷汗,大脑一片空白,随便拿起一本书走上讲台。站到讲台上,我把书翻开,深吸一口气,用颤抖的声音朗读了《你好,喵星人》这篇文章。读完后,我长舒一口气,也不管什么风度不风度,低着头跑回座位。这时,大家为我鼓起掌来,我不好意思地笑了。

这次心儿怦怦跳的经历,让我十分难忘。

## 《闪闪的红星》观后感

小记者:张家铭 编号:192135

周口莲花路奔腾小学四(5)班

今天,老师让我们看了一部有意义的电影——《闪闪的红星》。

这部电影讲述了主人公潘东子英勇反抗侵略者的故事。电影里有很多地方值得我们学习。其中吴大

叔的一句话令我记忆犹新:“要想胜利,不能靠等,要战斗!”别看这句话表面上平淡无奇,但却蕴含着深刻的道理。是呀,想胜利却不战斗,只是靠等,怎么会成功?

在我们的生活和学习中也要有奋斗精神,多动脑筋,努力克服困难。如果大家都不为目标奋斗,小孩子不学习,大人不工作,只是坐在那里干等,怎么可能创造出美好的世界呢?如果社会上每个人都努力奋斗,朝着一个目标前进,世界一定会更加美好。

看完电影后,我的心久久不能平静。今后,我会为了梦想而努力拼搏。

(辅导老师:杜羽扬)

## 甜

小记者:王语涵 编号:191726

周口七一路二小六(2)班

人生中有很多种味道,其中甜是我最钟爱的味道。

一天,放学回到家,我看到房间里有一台崭新的自行车。“这是给我买的吗?”我激动地问妈妈。见妈妈点头,我便迫不及待地推着自行车跑出家门。妈妈叮嘱道:“小心点,别摔了。”“知道了!”我随口答应。结果,我一骑上车,就摔了下来。吃一堑,长一智。接下来,我先调整心情,眼睛看向前方,双手牢牢握住车把,然后左脚用力一蹬,右脚随之跟上,一下子骑出好远。“耶!”成功了!得意忘形之际,我一时忘了握住车把,结果又摔了个四脚朝天。这时,妈妈来了,问我:“你觉得世上最甜的东西是什么呢?”“糖!”我脱口而出。“可我觉得,你要是学会骑自行车,会比吃糖还甜哦!”妈妈说。

我有点糊涂了,骑自行车怎么会甜呢?接下来,我每天坚持练习,很快便能自如地在院子里骑自行车了。这时,我明白了妈妈的话,学会骑自行车的感觉真是比吃糖还甜呢!

(辅导老师:肖婵婵)

## 一本好书

小记者:刘豫硕 编号:192467

周口文昌小学五(4)班

今天,我给大家推荐一本好书,名字叫《繁星·春水》。



这本书是冰心创作的诗集,由三百多首小诗组成。小诗虽短,却蕴含着深刻的道理。我很喜欢里面的一首诗——《成功的花》:

人们只惊慕她现时的明艳!

然而当初她的芽儿,

浸透了奋斗的泪泉,

洒遍了牺牲的血雨。

是啊,我们常常只看到别人的光彩,却忽略了他们付出的努力。说到花,人们总会想到其明亮的色泽、美艳的姿态,又有谁会去探究其成长过程中的艰辛呢?

旧书不厌百回读。所以,我越是反复地看这本书,越是爱不释手。

## 放风筝

小记者:陈玉灿 编号:191922

周口李庄小学三(2)班

记忆中,我玩得最开心的就是那次放风筝。

当天,风和日丽,万里无云,是一个阳光灿烂的好日子。妈妈带着我和表弟去放风筝。广场上放风筝的人可真多啊!天空中有各种各样的风筝,有美丽的金鱼,有长腿的蜈蚣,还有凶猛的老鹰……我们先把风筝组装好,然后表弟拿着风筝,我拿着线退后几步,大喊了一声“放”,表弟迅速放手,风筝慢慢上升。突然,风筝忽左忽右,很快就掉了下来。然而,我们毫不气馁,决定再试一次。功夫不负有心人。终于,成功了,我们的风筝在天上自由自在地飞。

那次玩得真高兴!

(辅导老师:郭海燕)

## 雨中的风景

小记者:彭依涵 编号:191975

周口李庄小学五(3)班

放学时,下起了小雨。我喜欢下雨天,便撑着伞冲进雨中。淅淅沥沥的小雨“滴答滴答”地打在伞上,像音乐家演奏的钢琴曲,清脆好听。迎面吹来的风带来雨的清爽、花的芬芳,我仿佛置身于一个清澈的、一尘不染的世界。

雨越下越大,我加快脚步往家赶。一阵风吹来,带着丝丝凉意,我不禁打了一个寒战。突然,我发现雨中有两个人——一位母亲和她的女儿。她们合撑一把伞,母亲拼命地把伞向孩子那边倾斜,自己靠外的肩膀早已湿透,却全然不顾。

雨越下越大,我再次加快脚步,突然发现面前有一汪积水。正在犹豫怎么过去时,只见一个身穿黄马甲的清洁工爷爷搬来几块砖头放在水里,临时搭起一座“桥”。大家笑着走过去,连声对清洁工爷爷说“谢谢”。

我爱下雨天,更爱雨中那令人温暖的一道道风景!

(辅导老师:刘圆圆)

